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Kan du finde FOR BØRN-stemplerne her i kulturkalenderen?
OGSÅ FORBØRN

FOR

BØRN

Endnu engang har vi samlet en række kulturaktiviteter, som du 
kan opleve i løbet af det næste halve år. Her finder du oplevelser, 
inspiration og fællesskab for både børn og voksne. 

Du kan for eksempel tage med på guidet tur på Jægerspris 
Slot, opleve (u)hyggelig Allehelgen på Færgegården, høre 
foredrag med Emil Erichsen i Rejsestalden eller besøge 
Elværket, når Frederikssund Musikskoles bands giver koncert.  
I efterårsferien byder Frederikssund Bibliotekerne desuden på 
en række aktiviteter for børn og deres voksne. 

Kulturkalenderen giver et overblik over nogle af de mange 
aktiviteter, vi tilbyder i vores kommune. Du kan altid finde 
flere arrangementer og mere information på kulturaktørernes 
hjemmesider og sociale medier. 

Vi glæder os til at se dig. 

De bedste hilsner  
Kulturfuglen 

Kære læser

MALESIDE



Frederik 7. og grevinde Danner ind-
rettede Jægerspris Slot som en kær-
lig ramme om deres kontroversielle 
ægteskab. Han var konge, hun var 
født i arbejderklassen.

Da grevinden blev enke, åbnede hun 
kongens værelser som et mindemu-
seum. De står stadig, som om kon-
gen lige har rejst sig fra skrivebordet. 
Museet fortæller også historien om 
Danners liv og velgørende arbejde.

Danner er begravet i slotsparken.

BESØG MUSEET 
PÅ JÆGERSPRIS 
SLOT 

JÆGERSPRIS SLOT

S.4

Guidede ture lørdage kl. 13. 
Entre: Børn (4 - 17 år) 30 kr. - Voksne 90 kr. - 
Studerende 50 kr.  - Se åbningstider og køb 
billet til omvisning på www.kongfrederik.dk

Museet holder åbent til og med d. 27. sep. Foto: Kong Frederik den Syvendes Stiftelse/ Henrik Ledet S.5

Kunst, nærvær og ro, også når du har 
din baby med.

På Willumsens Museum tror vi på, at 
kunstoplevelser ikke behøver at blive 
sat på pause, bare fordi man er blev- 
et forælder. Tværtimod. 

Konceptet “Med baby på museum” 
er særligt tilrettelagt dig, der er på 
barsel og gerne vil have et kulturelt 
pusterum i hverdagen, uden at skulle 
bekymre dig om amning, bleskift el-
ler små lyde undervejs. Sidste fredag i 
måneden er der mulighed for at del-
tage i workshops i kunstværkstedet.

MED BABY PÅ 
MUSEUM

WILLUMSENS MUSEUM

Hver fredag
Kl. 9 - 12 på Willumsens Museum
Babycafé er gratis. Workshops koster 100 
kr. inkl. entré til museet. 
Køb billet på willumsensmuseum.dk S.5



Den første udstilling efter Wil-
lumsens Museums ombygning giver 
et helt eksklusivt blik på den kunst, 
der igennem en menneskealder har 
dannet fundamentet for den ver-
denskendte filminstruktør Lars von 
Triers billedunivers. ”På hvis skuld-
re – Lars von Trier kuraterer” samler 
for første gang de billedkunstneri-
ske værker, der har formet Trier siden 
ungdommen, og som udgør den bil-
ledbank, som hans visuelle og kunst-
neriske begavelse har næret sig af.

PÅ HVIS 
SKULDRE

WILLUMSENS MUSEUM

6. jun. til 20. sep. 
Tir. til søn. kl. 10 - 17
Voksne 50 - 100 kr. - Børn gratis -  
Køb billet på willumsensmuseum.dk Lars von Trier under forberedelserne til udstillingen ”På hvis skuldre”.  

Foto: Emil Aagaard, 2025. Maleri: Vilhelm Hammershøi. Fem portrætter, 1901. Thielska Galleriet.S.6 S.7



Bliv en del af et læsefællesskab på 
Frederikssund Bibliotekerne.  

Vi tilbyder et udvalg af forskellige 
læseklubber - fra krimi til faglitteratur. 
Vi har læseklubber for både børn og 
voksne. 

 
Krimi-læseklub   
– spænding og mysterier

Tænkepauser  
– en faglitterær læseklub 

Læselegenderne  
– læseklub for børn fra 4. til 6. klasse 

Romaner om AI  
– hvor AI indgår i historien 

Åbne læseklubber  
– læseklub uden tilmelding 

... og mange flere

LÆSEKLUBBER
FREDERIKSSUND BIBLIOTEKERNE

Find den læseklub, der passer dig  
på frsundbib.dk

Gratis - Med tilmelding

OGSÅ FORBØRN

Savner du et skrivefællesskab?  

På Frederikssund Bibliotekerne kan 
du skrive sammen med andre i vores 
skrivefællesskaber - uanset niveau 
og erfaring.  

Ordstrømmen er for voksne, og 
ORDSKUD er for børn. Begge fælles-
skaber byder på kreative og lærerige 
skriveoplevelser sammen med andre. 
Skrivefællesskaberne faciliteres af 
Frederikssund Bibliotekernes med-
arbejdere og frivillige. 

SKRIVE- 
FÆLLESSKABER

FREDERIKSSUND BIBLIOTEKERNE

ORDSKUD mødes på 
Frederikssund Bibliotek. 
Ordstrømmen mødes skiftevis på Frederiks-
sund Bibliotek & i Kulturhuset Rejsestalden
Gratis - Med tilmelding på frsundbib.dk

OGSÅ FORBØRN

S.8 S.9



- En lokalhistorisk aften

KEND DIN BY: 
FREDERIKSSUND

KULTURHUSET ELVÆRKET

S.11

14.
AUGUST

Kl. 18 - 20 i Kulturhuset Elværket
80 kr. + gebyr - Køb billet på  
Kulturhus.com

Kom med til en hyggelig fredag aften i 
historiens tegn, når tre lokalhistorike-
re fortæller om Frederikssunds histo-
rie fra byens fødsel til nyere tid. 

Undervejs serveres to pølser med brød 
samt en øl eller vand. Efter pausen er 
der mulighed for at stille spørgsmål til 
Anne-Marie Jørgensen, Peter Thing-
høj Christiansen og Ken Jacobsen. 

MARCH MOD 
ENSOMHED 

FREDERIKSSUND BIBLIOTEKERNE

S.10

6.
AUGUST

Kl. 8 - 16.30 
Vi starter på Frederikssund Rådhus
Gratis - Uden tilmelding

March mod Ensomhed samler os, når 
vi den 6. aug. går fra Frederikssund til 
Frederiksværk for at sætte fokus på 
ensomhed. 

Vi bakker op om selve marchen, og til-
byder desuden optaktsarrangementer 
med foredrag og fælles vandring, som 
skaber rum for samtaler og nærvær. 

Kom med – for fællesskabets skyld. 



Kom forbi KreaKram – Frederikssund 
Bibliotekernes kreative værksted for 
børn og deres voksne.

Her arbejder vi med skiftende kreati-
ve temaer, som du kan læse mere om 
på vores hjemmeside.

KREAKRAM 
FREDERIKSSUND BIBLIOTEKERNE

Frederikssund Bibliotek 
1. lørdag i måneden kl. 10 - 13
Skibby Bibliotek 
1. torsdag i måneden kl. 15.30 - 17.30 
Jægerspris Bibliotek 
2. torsdag i måneden kl. 15.30 - 17.30
Slangerup Bibliotek 
3. torsdag i måneden kl. 15.30 - 17.30
Gratis - Uden tilmelding S.13

3.
SEPTEMBER

FOR

BØRN

Foto: Andreas Martin

Kl. 19 i PARKteatret
195 kr. + gebyr - Køb billet på parkteatret.dk/teater

Comedyklubben i PARKteatret er et tilbagevendende arran-
gement seks mandage om året. Det er nogle enormt hyg-
gelige, sjove og stemningsfulde aftener, hvor vi får besøg af 
tre komikere, der kommer og underholder med sjove anek-
doter, lattermilde historier og rammende punchlines.

COMEDY
PARKTEATRET & COMEDYKLUBBEN.DK 

31.
AUGUSTÅbent hus for alle børn, der fejrer deres 2-års fødselsdag i 

2026, og deres familier – få en flot gavebog med hjem.

Kl. 15 - 17
Mandag 31. aug. på Slangerup Bibliotek
Torsdag 17. sep. på Skibby Bibliotek
Mandag 21. sep. på Frederikssund Bibliotek 
Torsdag 24. sep. på Jægerspris Bibliotek
Gratis - Uden tilmelding

S.12

5.
OKTOBER

2.
NOVEMBER

BOGFEST FOR DE 2-ÅRIGE
FREDERIKSSUND BIBLIOTEKERNE

FOR

BØRN

31.
AUGUST

17.
SEPTEMBER

21.
SEPTEMBER

24.
SEPTEMBER



Festivalen ORD over FJORD er tilba-
ge i smukke rammer på Willumsens 
Museum. 

Under temaet Ståsteder rettes blik-
ket indad, udad og tilbage i histori-
en i selskab med aktuelle forfattere 
og kunstnere. 

Dagen byder på forfattersamtaler, 
kreative aktiviteter, en arkitekturhi-
storisk vandring og workshop med 
vores samarbejdspartnere.

Nyd lækkerier i Café Ærligt, prøv slow 
looking i udstillingen og oplev lokale  
lyrikere og musikere på caféens terrasse.

ORD OVER 
FJORD 2026

FREDERIKSSUND BIBLIOTEKERNE

Kl. 10 - 16 på Willumsens Museum
Gratis - Begrænset antal billetter  
Se mere på frsundbib.dk under ORD over FJORD
Adgang til særudstillingen PÅ HVIS SKULDRE 
kræver særskilt billet. Se information om bil-
letter og priser på museets hjemmeside. 

12.
SEPTEMBER

Charlotte Weitze · Mich Vraa · Karoline Stjernfelt  
Hannah Lie · Anne Hjernøe · Grøn propagandakunst

... og mange flere spændende oplevelser!

Renay er en unik dansk soulartist med 
international lyd og rødder i både 
Jylland og afrikansk musiktradition. 
Inspireret af Stevie Wonder og Bill 
Withers leverer Renay nærværende, 
autentiske liveoplevelser med sjæl og 
energi. Med millioner af streams ar-
bejder han nu på nyt album og fort-
sætter sin musikalske rejse.

RENAY
KULTURHUSET ELVÆRKET

Kl. 20 - 24 i Kulturhuset Elværket
Dørene åbner kl. 20, koncert kl. 21 - 23  
Stå koncert
180 kr. + gebyr - Køb billet på  
kulturhus.com S.14

12.
SEPTEMBER- Soul som soul skal lyde

S.15



Bliv bevidst om dit kropssprog! 

Kom og hør mimeren, klovnen og arti-
sten Henrik Rasmussens foredrag “Styr 
lige dit kropssprog!”, som på en stærkt 
underholdende måde fortæller om alt 
det, vi kommunikerer med kroppen.

STYR LIGE DIT 
KROPSSPOG

KULTURHUSET REJSESTALDEN

Kl. 19 - 20.15 i Kulturhuset Rejsestalden
70 kr. - Køb billet på rejsestalden.dk S.16

17.
SEPTEMBER En scenekunstnerisk undersøgel-

se af nobelprismodtageren Henrik 
Pontoppidans sanselige og sam-
fundskritiske universer – iscenesat 
som et foredrag, der gradvist går i 
opløsning og åbner sig for noget 
langt mere eksistentielt, lidenska-
beligt og uforudsigeligt. 

Forestillingens ramme er et bibliotek. 
60 mennesker er mødt op for at høre 
et foredrag om kvindefigurerne i ro - 
manen ”De dødes rige”.

HENRIK P har premiere på PARKteatret 
den 18. sep. og spiller frem til den  
13. okt. på PARKteatret og Frederiks-
sund Bibliotekerne.

HENRIK P
PARKTEATRET

Premiere kl. 19 i PARKteatret 
Spilleperiode: 18. sep. - 13. okt. 
40 - 195 kr. + gebyr - Køb billet på  
parkteatret.dk/teater S.17

18.
SEPTEMBER

Foto: Cæciliie P. V. Pedersen



Har du lyst til at slippe fantasien løs 
og skabe noget med hænderne? 

Én lørdag om måneden inviterer  
Frederikssund Bibliotekerne unge 
og voksne til kreative værksteder – 
et sted til fordybelse, inspiration og 
hyggeligt samvær. 

26. sep. 
Lav en smykkeskål i ler med  
knibeøvelser 

31. okt. 
Lav en uro af origami 

21. nov. 
Lav en naturkrans 

19. dec. 
Lav dit eget julemærke- og pynt til 
træet

FORMBAR
FREDERIKSSUND BIBLIOTEKERNE

Kl. 10.15 - 13.15  på Frederikssund Bibliotek
50 kr. - Køb billet på frsundbib.dk S.18

26.
SEPTEMBER

Kl. 10 & kl. 12 i PARKteatret
40 - 195 kr. + gebyr - Køb billet på parkteatret.dk/teater

Et gæstespil ved MÆRKVÆRK. IND i MØRKET er en ung-
domsforestilling, som sætter fokus på online-radikalisering, 
polarisering og relationen mellem unge og forældre. 

Fra 13 år+. / 8. - 10. klasse.

IND I MØRKET
PARKTEATRET

28.
SEPTEMBER

Find det tilbud, der passer dig på frsundbib.dk
Gratis - Med tilmelding

Guidet fælleslæsning er en særlig måde at opleve littera-
tur på, hvor vi læser højt sammen og taler om det, vi hører 
undervejs. Kom med og oplev guidet fælleslæsning og del 
gode historier med andre.

GUIDET FÆLLESLÆSNING
FREDERIKSSUND BIBLIOTEKERNE

Kreativt værksted for unge og voksne

Foto: Per Morten Abrahamsen S.19
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S.22

3.
OKTOBER

Har I lyst til at prøve kræfter med en 
liveoptræden i professionelle rammer? 

Så er chancen her nu. Scenen er jeres, 
og vi sørger for resten: professionelt 
lyd- og lysanlæg, en erfaren lyd- og 
lysmand, hyggelig oppyntning og en 
åben bar, der er med til at skabe den 
helt rette stemning.

Vi søger lokalt forankrede bands, som 
primært spiller eget materiale, og som 
kan levere et sæt på cirka 45 minutter.

HAR DU ET BAND?  
– og vil I spille live?  
Send gerne beskrivelse af jer selv og 
vedhæft eller link til jeres musik.  
Kontakt casper@kulturhus.com.

STRØM FRA 
SCENEN PART 2

KULTURHUSET ELVÆRKET

Kl. 19 - 24 i Kulturhuset Elværket 
Ståkoncert
100 kr. + gebyr - Køb billet på  
kulturhus.com

Denne sæson byder på foredrag om 
havets kæmper, kvantecomputere, 
kaffe og tang.

Oplev dem som gratis livestreamede 
foredrag hos Frederikssund Bibliote-
kerne og LOF. 

Du kan også se de naturvidenskabeli-
ge foredrag andre steder i kommunen.  
Se mere på ofn.au.dk.

LIVESTREAM 
FRA ÅRHUS 
UNIVERSITET

FREDERIKSSUND BIBLIOTEKERNE 
& LOF FREDERIKSSUND

S.23

6.
OKTOBER

Kl. 18.45 - 21 på Frederikssund Bibliotek
Gratis - Med tilmelding på frsundbib.dk

20.
OKTOBER

3.
NOVEMBER

17.
NOVEMBER

Foto: Charles J. Sharp, sharpphotography.co.uk

Vi gentager succesen og inviterer 
lokale bands til at indtage scenen i 
Kulturhuset Elværket!



Han sejlede jorden rundt som ung 
mand med en drøm. I dag er han 
midt i trediverne, har kone, to små 
børn – og er stadig ikke kommet i 
havn. 

Kom og hør Emil Erichsen fortælle 
om eventyret, der ikke lader sig sluk-
ke af voksenlivet.

FOREDRAG 
MED EMIL 
ERICHSEN

KULTURHUSET REJSESTALDEN

S.24

8.
OKTOBER

Kl. 19 - 21 i Kulturhuset Rejsestalden
150 kr. - Køb billet på rejsestalden.dk 

Søgen efter nye eventyr

Et gæstespil ved Victorias Enebarn. 
En stor fortælling i en lille scenografi. 
En monolog udvikler sig til en dialog 
mellem børn og skuespiller. 

Kom ind og oplev den anmelderroste 
forestilling for børn i alderen 5 – 11 år 
og deres voksne.

EN BITING
PARKTEATRET & FREDERIKSSUND 
BØRNETEATERFORENING

S.25

10.
OKTOBER

Kl. 14 i PARKteatret
40 - 135 kr. + gebyr - Køb billet på  
parkteatret.dk/teater

FOR

BØRN



Når det bliver halloween, er alle de 
overnaturlige væsener ude efter dig! 
Åmanden venter på et drukneoffer, El-
lefolket vil fange dig i den mørke skov, 
og de døde stiger op fra deres grav...

Kom til Allehelgen på Færgegården 
og find ud af, om du kan vinde kam-
pen mod de onde væsener…

ALLEHELGEN PÅ 
FÆRGEGÅRDEN

FÆRGEGÅRDEN

S.5

12.-16.
OKTOBER

Ture kl. 11.15, 12.15 & 13.15  
på Færgegården
Børn gratis - Voksne 60 kr. 
- Køb billet på billetto.dk

Kig forbi jeres lokale bibliotek i den 
bemandede åbningstid, hvor I blandt 
andet kan lave jeres egen tryllestav. 

I efterårsferien kan I også deltage i:

Syng sammen – hele familien  
Peter Price spiller de velkendte 
børnesange fra bl.a. sangbogen De 
små synger. 

Dengang farmor var lille  
En tegneworkshop for børn og deres 
bedsteforældre, hvor vi dykker ned i 
bedsteforældrenes barndomsminder 
og omdanner dem til illustrationer.

EFTERÅRSFERIE
FREDERIKSSUND BIBLIOTEKERNE 12.

OKTOBER

Læs mere på frsundbib.dk

Tag troldmands- og heksehatten på, 
og oplev magien på Frederikssund 
Bibliotekerne i efterårsferien! 

FOR

BØRN

FOR

BØRN

S.26 S.27Foto: Katrine Catalan



Foto: xx

19.
OKTOBER

Kl. 18.30 - 20.30 i PARKteatret
90 kr.  - Køb billet på frsundbib.dk Foto: Per Morten Abrahamsen

Kl. 11 i PARKteatret
40 - 195 kr. + gebyr - Køb billet på parkteatret.dk/teater

Et gæstespil ved Teatergrad. HYDRA - Venter på krisen er 
en stærk, poetisk og nutidig forestilling om at være ung i en 
tid, hvor fremtiden aldrig har føltes mere usikker. Hvordan 
finder man mening, når alt - omkring én kan falde sammen 
hvert øjeblik?

HYDRA
PARKTEATRET & FREDERIKSSUND TEATER

23.
OKTOBER

Om Lines musikalske farfar, der spreder smil og glæde om-
kring sig, indtil den dag han får gigt i fingrene og ikke smiler 
mere. Og om Lines savn og undren, indtil hun en dag be-
slutter, at hun vil spille guitaren for ham.

For de yngste og de ældste (3 - 6 år og +65 år)

Kl. 14 i Venslev Kulturhus Kornlagere
40 - 195 kr. + gebyr - Køb billet på parkteatret.dk/teater

Foto: Cæciliie P.V Pedersen

MIN FARFARS GUITAR
PARKTEATRET

24.
OKTOBER

S.29

FOR

BØRN

S.28

19.
OKTOBER

Nikolaj Sonne (kendt fra bl. a. TVs  
“So ein Ding”) besøger PARKteatret 
til et spændende arrangement om 
kunstig intelligens. 

Med sin skarpe indsigt og formid-
lingsevne gør han os klogere på, 
hvordan AI allerede påvirker vores 
hverdag – og hvad vi kan forvente i 
fremtiden. 

Glæd dig til en inspirerende aften 
med perspektiver, eksempler og stof 
til eftertanke.

AI - EN KUNSTIG 
INTELLIGENS 
STEPPEBRAND

FREDERIKSSUND BIBLIOTEKERNE



Trolddomsbiblioteket slår dørene op til 
Halloween den 23. okt., hvor vi inviterer 
børn og deres familier indenfor i magi-
ens og trolddommens univers.

Udforsk labyrinten i kælderen, besøg 
heksens værksted og lav din egen be-
sværgelsesstav – men tag dig i agt for 
de onde, magiske kræfter, som lurer i 
skyggerne. 

TROLDDOMS-
BIBLIOTEKET

FREDERIKSSUND BIBLIOTEKERNE 23.
OKTOBER

Kl. 16 - 19 på Frederikssund Bibliotek
Gratis - Uden tilmelding

Musikskolen byder på tre cafékon-
certer i efteråret – alle på Elværket, 
og alle kl. 19. 

Den 27. okt. er der fransk café med 
fransk musik og fransk caféstemning. 

Den 3. nov. er der en caféaften med 
et alsidigt repertoire. 

Den 17. nov. er der stærk strøm på 
Elværket, når Musikskolens bands 
giver koncert. 

FRANSK CAFE, 
MUSIKCAFE OG 
BANDNIGHT

MUSIKSKOLEN FREDERIKSSUND

S.31

27.
OKTOBER

Kl. 19 i Kulturhuset Elværket
Gratis - Uden tilmelding

Halloween på Frederikssund Bibliotek 3.
NOVEMBER

17.
NOVEMBER

Foto: Peter Price

FOR

BØRN

S.30



Vi inviterer til foredrag og debat om 
det amerikanske midtvejsvalg med 
journalist og kommentator Sofie Rud.  

Kom med til en aften, hvor du bliver 
guidet gennem midtvejsvalget, og 
hvor der er plads til dialog og spørgs-
mål. 

Som optakt til aftenen vil der i uger-
ne op til være aktiviteter på Frede-
rikssund Bibliotekerne med fokus på 
midtvejsvalget. 

MIDTVEJS- 
VALGET I USA

FREDERIKSSUND BIBLIOTEKERNE 
& LOF FREDERIKSSUND

S.32

28.
OKTOBER

Kl. 18.30 - 20.30 i PARKteatret
50 kr. - Køb billet på frsundbib.dk

Et gæstespil ved Café Liva. Folkene bag nogle af de sidste 15 
års succesfulde retrospektive cabaretter har slået sig sammen 
og lavet en cabaret over C.V. Jørgensens forunderlige univers.

Kl. 16 i PARKteatret
210 kr. + gebyr - Køb billet på parkteatret.dk/teaterFoto: XX

2. nov. kl. 15 - 17 på Skibby Bibliotek &  
11. nov. kl. 17 - 19.30 på Frederikssund Bibliotek
50 kr. - Køb billet på frsundbib.dk

November kalder på læsehygge og tid til fordybelse. Bliv in-
spireret til din næste store læseoplevelse, når Frederikssund 
Bibliotekernes medarbejdere præsenterer et udvalg af årets 
bedste bøger i hyggelige rammer. Glæd dig til gode anbefa-
linger, læselyst, lidt til ganen – og måske en bog med hjem.

BOGCAFE
FREDERIKSSUND BIBLIOTEKERNE

ET CV OVER DANMARK
PARKTEATRET & FREDERIKSSUND TEATER

2.
NOVEMBER

7.
NOVEMBER

S.33

11.
NOVEMBER

Foredrag og debat med Sofie Rud

En C.V. Jørgensen-cabaret



En anderledes juleforestilling for hele 
familien om mødet mellem menne-
sker. Om hvordan et samfund kan 
åbne sig for udefrakommende og 
lære af de folk, der kommer forbi - 
også blot en enkelt sommer.

Historien tager udgangspunkt i som-
meren 1945, hvor 1.700 sovjetiske 
flygtninge ankom til Jægersprislejren. 

En musikalsk forestilling, der med 
varme og humor skildrer storpolitik 
og historie gennem hverdagens øjne.

LEGETØJS- 
MAGERNE

PARKTEATRET

Premiere d. 20. nov. kl. 19 i PARKteatret
Spilleperiode: 20. nov. – 22. dec. 
40 - 195 kr. + gebyr - Køb billet på  
parkteatret.dk/teater S.34

20.
NOVEMBER

Forfatter og tv-vært Kristian Gint-
berg kommer til Frederikssund. 
Og det vil du ikke gå glip af! 

Gintberg har bl.a. skrevet den popu-
lære bogserie ”Kristian på sporet af” 
– og den 21. nov. kan du komme på 
sporet af alverdens traditioner sam-
men med forfatteren. 

Arrangementet er for børn fra 7 år og 
deres voksne.  

KRISTIAN PÅ 
SPORET AF 
VERDENS  
VILDE TRADI-
TIONER 

FREDERIKSSUND BIBLIOTEKERNE

S.35

21.
NOVEMBER

Kl. 10.30 - 11.15 i Kulturhuset Elværket
Børn 55 kr. - Voksne 85 kr.  
- Køb billet på frsundbib.dkFoto: Cæciliie P. V. Pedersen

FOR

BØRN
FORBØRN



Tag hele familien med til hyggelig jule-
stemning på Færgegården.

Gå på opdagelse i julemarkedet, hvor 
du kan finde unikke gaver og lade dig 
inspirere af julens mange traditioner.

Børn og barnlige sjæle kan tage med 
på en spændende nissejagt i udstil-
lingen, mens alle kan glæde sig til den 
festlige tradition med at plyndre jule-
træet, som man gjorde i gamle dage.

Der vil også være mulighed for at 
købe et juletræ med hjem.

JUL PÅ  
FÆRGEGÅRDEN

FÆRGEGÅRDEN

S.36

28.& 29.
NOVEMBER

Kl. 10 - 15 på Færgegården
Børn gratis  - Voksne 60 kr. 
- Køb billet på billetto.dk
Læs mere om programmet på  
frederikssundmuseum.dk

Nu det’ jul igen… 

Julehistorie, julepynt og juleknas – 
tre skønne ting med jul, som garan-
terer julehumør og julehygge. 

Kom og vær med, når vi tre dage i 
december læser en julehistorie højt.  
Efter julehistorien laver vi julestjerner og 
sørger for juleknas til de kreative børn.  

For børn, 4 - 8 år, og deres voksne 
(hvis de kan være stille, når der læses 
højt… hohoho).

JULE- 
HØJTLÆSNING

FREDERIKSSUND BIBLIOTEKERNE

S.37

5.
DECEMBER

D. 5. dec. på Jægerspris Bibliotek 
D. 8. dec. på Skibby Bibliotek 
D. 19. dec. på Frederikssund Bibliotek 
Kl. 15.30 - 17 
Gratis - Uden tilmelding

5.& 6.
DECEMBER

12.& 13.
DECEMBER

19.& 20.
DECEMBER

8.
DECEMBER

19.
DECEMBER

OGSÅ FORBØRN
FOR

BØRN

Foto: Mathias Rasmussen, ROMU



Oplev julens magi, når Frederikssund 
Musikskole inviterer til tre stem-
ningsfulde julekoncerter.

D. 7. dec. 
Musikskolens blæsere spiller ju-
lemusik, laver julespas og løjer i 
Kulturhuset Elværket. 

D. 8. dec. 
Akustisk koncert med Luciaoptog, 
stemningsfuld musik og julesalmer i 
Islebjerg kirke. 

D. 14. dec. 
Slagtøjscafé med alle former for 
trommer og slagtøj i Kulturhuset 
Elværket. 

TRE MUSIKAL-
SKE AFTENER I 
JULENS TEGN 

FREDERIKSSUND MUSIKSKOLE

S.38

7.
DECEMBER

D. 7 & 14. dec.  
Kl. 18.30 i Kulturhuset Elværket
D. 8 dec.  
kl. 19 i Islebjerg Kirke
Gratis – Uden tilmelding

Kom til en hyggelig juledag i Det 
Gamle Elværk for børn, unge og ældre. 

Oplev juleboder, pynt det store jule-
træ, hør julemusik og vær med i kre-
ative juleværksteder. 

I caféen kan du male julekugler, lave 
julesjov og købe lune æbleskiver. 

Måske kommer julemanden også 
forbi. En dag fyldt med julestemning, 
kreativitet og fællesskab.

JULEKREA- 
MARKED

KULTURHUSET ELVÆRKET

S.39

12.
DECEMBER

Kl. 12 - 16 i Kulturhuset Elværket
Gratis - Uden tilmeldingFoto: Peter Price

OGSÅ FORBØRN

8.
DECEMBER

14.
DECEMBER



FIND OS HER

PARKTEATRET - FREDERIKSSUND  
KOMMUNES EGNSTEATER

Jernbanegade 41 
3600 Frederikssund 
Tlf. 47 38 35 36 

KULTURHUSET 
ELVÆRKET

Ved Kirken 6 
3600  Frederikssund 
Tlf. 47 38 52 91

FREDERIKSSUND  
MUSEUM

Færgelundsvej 1 
3630 Jægerspris 
Tlf. 46 31 81 50

FREDERIKSSUND  
MUSIKSKOLE

Ved Kirken 5 
3600 Frederikssund 
Tlf. 47 35 12 44

WILLUMSENS  
MUSEUM

Jenriksvej 4 
3600 Frederikssund 
Tlf. 47 31 07 73

FREDERIKSSUND 
BIBLIOTEK 

Jernbanegade 24 
3600 Frederikssund 
Tlf. 47 35 30 00

JÆGERSPRIS  
BIBLIOTEK

Møllevej 100 
3630 Jægerspris 
Tlf. 47 35 17 22

SKIBBY  
BIBLIOTEK

Nyvej 7C 
4050 Skibby 
Tlf. 47 35 21 55

SLANGERUP  
BIBLIOTEK

Kongensgade 18 
3550 Slangerup 
Tlf. 47 35 24 70

KULTURHUSET  
REJSESTALDEN

Hovedgaden 29 A 
3630 Jægerspris 
Tlf. 47 35 27 70

JÆGERSPRIS 
SLOT

Slotsgården 18 
3630 Jægerspris 
Tlf. 47 53 10 04

Der tages forbehold for ændringer, aflysninger 
samt eventuelle fejl og mangler.  
Tjek altid dit arrangement for eventuelle 
ændringer på kulturaktørens hjemmeside.   


